
 
Результаты анкетирования  родителей  

по обеспечению детей питанием в школе. 
 

Принимало участие 87 человека 
 

  
 
1.     Ваш  сын (дочь)  обедает в школе? – 100 % 
2.     Если нет, то по какой причине?   
 
3.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
Да -62 % 
Нет – 12 % 
Затрудняюсь ответить – 26 % 
 
4.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  
Да -60 % 
Нет – 12% 
Затрудняюсь ответить – 28% 
 
5. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 
а) да 67 % 
б) не всегда 25 % 
в) нет 8% 
 
6. Вас устраивает меню школьной столовой? 
а) да 57% 
б) иногда 33% 
в) нет 10% 
 
7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, 
чтобы Вы поставили? 
«1» -     0 %    
 «2» -    1%    
 «3»  -   11%     
 «4»   -  65%     
«5»    -  23 % 
   


